

两只国宝“闯关东”

新华社长春2月6日电 (记者高楠) 正月里的东北天寒地冻,但在吉林省东北虎园熊猫馆内却是温暖如春。热闹的春节为两只国宝大熊猫惬意的“猫冬”生活增添了一份喜庆祥和。鸡年春节也是两个小家伙“闯关东”后在东北度过的第二个春节。

2015年6月25日,8岁的雄性熊猫华奥和7岁的雌性熊猫阿灵吃着竹笋、坐着飞机,从位于四川的中国保护大熊猫研究中心飞抵吉林长春,入住吉林省东北虎园,开启了为期3年的东北生活。

这两只国宝的来头可不小,身上都闪耀着明星般的光环,收获“粉丝”无数。华奥是个“星二代”,它的妈妈“华美”1999年在美国出生,是首只在国外出生后回到中国的大熊猫。阿灵则是2010年10只“世博熊猫”之一。两个可爱的小家伙是吉林省东北虎园暨吉林省野生动物救护繁育中心与中国保护大熊猫研究中心签署合作协议,借养的两只大熊猫,借养期限为3年。此举填补了在我国北方高纬度地区人工饲养大熊猫的空白。

“首次在国内纬度相对较高的地区饲养,是一种扩大大熊猫生存区域的尝试,对于濒危物种的保护具有积极意义。”吉林省林业厅保护处处长于长春说。

为了迎接两只明星熊猫的到来,吉林省东北虎园耗资近1400万元精心打造了占地面积8000平方米的“豪宅”——熊猫馆。熊猫馆主馆馆区为熊猫形象,主要分为室内馆舍与户外活动两大区域。无论是室内还是室外,游客都可以全程视线无遮挡近距离观看熊猫玩耍。

据工作人员介绍,熊猫馆内设有空调、加湿器、电暖器、紫外消毒灯等

现代化设备。同时,东北虎园还配备3名专职饲养员,照料两熊猫的饮食起居。

“嘉嘉”(雄性)和“梦梦”(雌性)名字是两熊猫落户长春后向全球征集而得。嘉字寓意吉林增加了两只国宝,梦字上面有林字,暗合吉林。

记者来到熊猫馆外,看到室外的两个小家伙一改之前的慵懒,一只灵活的前滚翻从滑梯上翻滚下来;另一只也不甘示弱,在短距离的助跑后,竟敏捷地爬上3米多高的树干,随后悠悠地倒挂在树杈上。

熊猫怕冷吗?吉林省东北虎园动物管理处处长王海军告诉记者,零下10摄氏度左右的气温熊猫都可以接受。它们特别喜欢有雪的天气,室外活动时显得格外兴奋,进食也好于平时。“天气特别冷的时候,小家伙们在室外走两步不想待了就会趴在门上想要进馆。”他说。

一个小家伙一天要吃1200克的窝窝头、120克的胡萝卜,150克的苹果和5公斤的竹笋,而最爱吃的竹子则是“管饱”。“每5天就会从四川空运来新鲜的竹子,一个月在食物方面就要花费5万元。”专职兽医和饲养员的张猛说。

按照这么个吃法,熊猫会“发福”吗?张猛的回答打消了记者的疑虑:“它们都是成年熊猫,体重比较稳定,嘉嘉来的时候体重是105公斤,最胖时达到110公斤,现在稳定在106公斤左右,梦梦则稳定在96公斤左右。”

一年半的时间,两只国宝已经完全适应了东北的生活。按照熊猫1岁相当于人类3岁的算法,嘉嘉已迎来了它的“而立之年”。除了科研工作外,科普宣传则是两只国宝的重要使命。

塔里木油田“泥中捞金”近亿元

新华社乌鲁木齐2月6日电 (宿传义 王川) 废弃油基泥浆对环境的污染一直是全国性难题,不过,中石油塔里木油田却在处理这个“硬骨头”上实现双赢,既化解了废弃油基泥浆对环境的污染,又节约资源,近4年来“泥中捞金”近亿元。

油基泥浆号称钻井的血液,相比常规泥浆,能在石油钻井中起到稳定井壁、提升钻井速度的作用,在超深钻井和页岩气开发中被广泛运用。市场上,每方油基泥浆的价格在1万元到1.3万元之间。

为确保向西气东输工程持续稳定供气,从2010年开始,塔里木油田在库车山前地区钻井中开始使用油基泥浆。截至2016年底,塔里木油田油基泥浆固体废弃物总量达到5.44万方,如不能妥善处理,将会给环境带来危害。

为解决这一难题,从2013年开始,塔里木油田公司最终选定由我国科研人员自主研发的“全价值回收油基泥浆清洁生产和循环利用技术”。2013年10月,塔里木油田在克深作业区建成第一座回收处理站,集中处理大北、克深两个气田钻井油基固废。

负责具体实施的新疆巴州新瑞环保科技有限公司经理张聪说,处理技术采取物理方法,既不破坏油基泥浆中昂贵的钻井添加剂性能,同时可以实现泥浆和固废物的分离,“最终只产生合格油基泥浆和泥土两项产品。”



2月6日,一支鼓吹队在正定县鼓王争霸赛上表演。当日,河北省正定县举行第十三届鼓王争霸赛,来自石家庄市的12支代表队在该项赛事中角逐,迎接即将到来的元宵节。

江苏去年科技进步贡献率超六成

新华社南京2月6日电 (记者邱冰清 朱筱) 记者从6日开幕的江苏省十二届人大五次会议上获悉,江苏去年地区生产总值7.6万亿元,增长7.8%,科技进步贡献率达61%,区域创新能力连续8年位居全国第一。

江苏省政府工作报告中介绍,江苏去年全社会研发投入1985亿元,占地区生产总值比重达到2.61%。江苏有90%以上的大中型企业建立了研发机构,省级以上众创空间384家,万人发明专利拥有量18.5件。江苏还开展中国制造

2025 苏南城市群试点建设,累计创建309个省级示范智能车间,战略性新兴产业销售收入增长10.5%。2016年全省高新技术企业总数突破1.1万家,高新技术产业产值占比达到41.5%。

今年江苏省将进一步落实科技创新40条政策措施。围绕建设具有全球影响力的产业

科技创新中心,将组织实施前瞻性产业技术创新专项和重大科技成果转化专项,力争攻克一批关键核心技术。同时,实施创新型领军企业培育计划,培育一批创新型领军企业和“科技小巨人”,加快江苏省产业技术研究院等重大创新平台和人才服务平台建设等,充分释放全社会创新创业活力。

珠三角节后用工需求开始释放

新华社广州2月6日电 (记者黄浩苑) 正月初十,春节后首场招聘会在中国南方人才市场举行。珠三角180多家企业提供了近4000个职位,吸引进场求职者约2500人。珠三角节后用工需求开始释放。

春节节日的余温尚未褪去,但招聘会场的竞争却已异常激烈。作为华南地区知名的就业服务平台,南方人才市场节后首场招聘会就吸引了众多求职者,部分求职者甚至是刚下火车赶到的。

据南方人才市场相关负责人介绍,从现场招聘行业看,贸易、批发和零售业招聘需求居首位,占所有行业总量的19%,显示零售业的整体环境供销旺盛。制造业是传统招聘需求大户,排名第二。但总体需求呈现逐年下降趋势,主要原因是由于珠三角地区人力成本逐年上涨,制造业陆续向内地迁移。

初入职场的求职者普遍感受到了就业压力。社会工作专业研究生杜伊碧6日一早从中山乘高铁来求职,她在天津和广州两个地方寻找就业机会。“感觉找工作还是挺有难度的,企业不仅看学历更重视能力,看你能给企业创造什么价值。社工专业可能给我求职带来一定

困难,但我对未来还是很有信心。”她说。南方人才市场统计显示,节后用工招聘中新兴行业需求势头强劲,信息传输、计算机服务和软件业排名第二,与去年同比,企业招聘需求增幅超过一倍,占所有行业总量的11%。其中,大数据应用技术岗位表现抢眼,最为紧缺。

新兴行业的市场扩张带来强烈的用工需求。湖南省花垣县梓辣木科技发展有限公司主营健康产业,在湖南、云南等地已对辣木树规模化种植,现在要在广州建立销售团队,招聘岗位从总经理到销售人员全覆盖。公司董事长邹道升说,在广州建立一个全新的团队一是看中这里的市场,二是这里人才济济。但要招到符合我们事业发展的人才不容易,我们希望能快点找到合适的人才。

据了解,从2月6日开始到3月31日,南方人才市场现场招聘会将持续举行,在此期间共召开46场专题招聘会,涉及营销、技术、管理、酒店旅游、连锁运营、餐饮食品、制造加工、五金模具、汽车汽修及配件、物流快递等多个行业类别,预计将有约5000家次企业入场招聘,提供近10万个职位。

对违纪党员能只惩戒不教育吗?

(上接一版)

本案中,李某受处分后心理包袱沉重,工作积极性不高,这是受处分后心态不正的典型表现。对此,了解相应情况的镇党委应按照干部管理权限,对其进行开导教育。然而,镇党委主要负责人不仅看学历更重视能力,看你能给企业创造什么价值。社工专业可能给我求职带来一定

纪,这是典型的违反《中国共产党纪律处分条例》第四条和第一百一十五条规定的表现,应当追究直接责任者和领导责任者的相关责任。

权力就是责任,责任就要担当。各级党组织一定要按照相关规定,做好违纪党员的教育管理工作,帮助他们树立正确的认识,从而更好地开展工作。

关于集中整治非法小广告的公告

按照市委、市政府“四城联创”工作的部署和要求,为加大治理城区非法小广告的力度,彻底消除城市“牛皮癣”,保证城市居民生活环境整洁、有序,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》《吉林省城市市容和环境卫生管理条例》等法律法规规定,市城管执法局、市公安局联合在全市范围内开展整治非法小广告专项行动,现将整治工作有关事项公告如下:

一、本通告所称的小广告是指在街路两侧和小区内的建筑物、构筑物、公共设施和地面、树木以及小区楼道内,采取喷涂、刻画、胶粘、张贴等方式进行的各类非法广告宣传。

二、对在城区内喷涂、刻画、胶粘、张贴各类非法小广告难以清除的,由城管部门依照《吉林省城市市容和环境卫生管理条例》第六十二条规定,责令清除,并对行为人处以1000元以上5000元以下罚款;对组织者没收非法财物和违法所得,并处以5000元以上1万元以下罚款;情节严重的,处以1万元以上5万元以下罚款。同时对广告中标明其通讯工具号码的,予以追呼暂停使用。

三、对小广告内容中含有办假证、假文凭、假发票、贩卖枪支等各类违法内容的行为人,由公安机关依法进行严厉打击,对行为人依照《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十二条处10日以上15日以下行政拘留,情节较轻的,处5日以上10日以下行政拘留;构成犯罪的,依法追究其刑事责任。

四、非法小广告管理和清除责任:(一)城区内各机关企事业单位和个体户的建筑墙体、门窗、地面和围墙等部位存在非法小广告的,由产权单位、所有人

或使用单位、使用人按照“门前三包”责任的要求,加强管理并自行清除干净。(二)街路两侧路灯杆、电线杆、通讯杆、交通标志杆、道路指示牌、公交站点、邮政信箱等各类公共设施上的非法小广告,由设施产权单位或使用单位负责管理和清除。

(三)小区内的所有非法小广告由物业公司负责管理和清除;非临街两侧无物业公司管理区域内的所有非法小广告由所在街道、社区负责管理和清除。

以上单位和个人对责任区域内非法小广告随时出现随时清除,不清除或清除不彻底的,由城管部门按照《吉林省城市市容和环境卫生管理条例》等相关规定,责令清除并依法予以处罚,同时进行公开曝光。

五、对阻碍、妨碍整治非法小广告执行公务的行为人,由公安机关依照《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十条,处以行政拘留;构成犯罪的,移送司法机关,依法追究其刑事责任。

六、建立社会奖励制度。将正在实施喷涂非法小广告行为人扭送到城管部门或公安机关的公民给予一次性奖励1000元。

七、整治非法小广告行为举报电话:0436-3666533 18504366037 18504366600 13321460777 18504365757

八、本《通告》自发布之日起施行。白城市城市管理执法局 白城市公安局 2016年10月31日

白城市医院骨科微创治疗骨关节疾病



诊疗范围:骨性关节炎、滑膜变性、创伤性关节炎、剥脱性骨软骨炎、滑膜软骨瘤病、骨赘(骨刺)、游离体、滑膜皱襞、关节紊乱症、关节囊粘连、各种关节内骨折、各种关节粘连及关节活动受限、各种不明原因的关节痛;关节镜下肩袖修补、肩峰成型、肩关节不稳与髌骨不稳的骨性和软组织重建、多种术式的前后交叉韧带解剖重建、多种方式治疗半月板损伤、半月板缝合、马赛克软骨移植、髌骨撞击成型、踝关节重度不稳;关节镜下微创治疗肌腱挛缩症、斜颈、肌腱炎等。

不开刀 瘢痕小 恢复快 更安全

联系人:孙皓 副主任医师
预约热线:13843609033 17604367779

白城市洮北急救电话:963120



扫一扫,请关注!

吉林大学中日联谊医院专家每周六上午在白城市医院坐诊 咨询电话:0436-3537070

吉林省长春市儿童医院知名儿内权威专家全年在白城市医院坐诊 咨询电话:0436-3537092

白城市医院影像中心新购入最高端影像设备(1.5T核磁共振、128排256层CT) 咨询电话:0436-3537711

公告

依据《物权法》第146条规定“建设用地使用权转让、互换、出资或者赠与的,附着于该土地上的建筑物、构筑物及附属设施一并处分。”第147条规定“建筑物、构筑物及其附属设施转让、互换、出资或者赠与的,该建筑物、构筑物及其附属设施占用范围内的建设用地使用权的主体一并处分。”董福成的房屋坐落于中文胡同7号楼3单元2层东户,已于2005年8月12日房屋所有权发生转让,依据《物权法》第147条规定,该房屋占用范围内的土地使用权同时转让。

特此公告

白城市不动产登记中心
2017年1月25日

白城市洮北区人民法院公告

白城市洮北区人民法院定于2017年2月22日10时至2月23日10时,在淘宝网司法拍卖于白城市明仁北街13号楼27-1号商服楼(详见淘宝网司法拍卖一栏)。

白城市洮北区人民法院
2017年2月7日

关于解除王洪国劳动合同的通知

白房劳人字[2016]第2-192号

电工王洪国因你违反《劳动合同法》签订的《劳动合同书》规定,经沈阳铁路局白城房产段工会委员会会议审议,党政联席会议研究,决定自2016年12月29日起,与你解除劳动合同。

沈阳铁路局白城房产段
2017年2月6日

招聘启事

因业务拓展需要,白城日报社广告部现面向社会招聘广告业务员。

联系人:商丽丽

联系电话:15843687717

公告

依据《物权法》第146条规定“建设用地使用权转让、互换、出资或者赠与的,附着于该土地上的建筑物、构筑物及附属设施一并处分。”第147条规定“建筑物、构筑物及其附属设施转让、互换、出资或者赠与的,该建筑物、构筑物及其附属设施占用范围内的建设用地使用权的主体一并处分。”李振忠的房屋坐落于民生西路2胡同2号楼2单元4层东户,已于2013年9月23日房屋所有权发生转让,依据《物权法》第147条规定,该房屋占用范围内的土地使用权同时转让。

特此公告

白城市不动产登记中心
2017年2月6日

公告

白城市规划局行政强制催告书

白规催告字[2016]0208006号

该违法建设当事人:

你在幸福南大街64号楼北侧,未经城市规划主管部门批准,擅自建设门头行为,违反了《中华人民共和国城乡规划法》第四十四条和《吉林省城乡规划条例》第五十五条的规定。依据《中华人民共和国城乡规划法》第六十六条和《吉林省城乡规划条例》七十一条的规定,本机关于2016年12月2日对你作出限期3日拆除违法建设的行政处罚。但是,你未

履行行政处罚决定书,要求你限期3日内拆除违法建设的义务。根据《中华人民共和国行政强制法》第三十五条的规定,本机关于你进行如下催告:限你在7日内自行拆除违法建设。你可以在接到本强制催告书之日起7日内到白城市规划局进行陈述和申辩,逾期视为放弃陈述和申辩,本机关于依法强制执行。

白城市规划局
2017年2月8日

公告

白城市规划局行政强制催告书

白规催告字[2016]0208007号

该违法建设当事人:

你在幸福南大街66-1号楼南侧,未经城市规划主管部门批准,擅自建设车库的行为,违反了《中华人民共和国城乡规划法》第四十条和《吉林省城乡规划条例》第四十九条的规定。依据《中华人民共和国城乡规划法》第六十四条和《吉林省城乡规划条例》七十一条的规定,本机关于2016年12月2日对你作出限期3日拆除违法建设的行政处罚。但是,你未履行行政处罚

决定书,要求你限期3日内拆除违法建设的义务。根据《中华人民共和国行政强制法》第三十五条的规定,本机关于你进行如下催告:限你在7日内自行拆除违法建设。你可以在接到本强制催告书之日起7日内到白城市规划局进行陈述和申辩,逾期视为放弃陈述和申辩,本机关于依法强制执行。

白城市规划局
2017年2月8日